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Slávnostné otvorenie cyklotrasy Holíč – Skalica
Dňa 1. 6. 2023 o 10:00 hodine sa na 
ulici Lesná konalo otvorenie cyklotra-
sy Holíč – Skalica. Na mieste sa zišli 
zástupcovia miest a  obcí – Holíča, 
Skalice, Vrádišťa a Kátova, aby spolu 
so zástucom dodávateľa stavby sláv-
nostne prestrihli pásku a  odovzdali 
cyklotrasu do používania verejnosti. 
Následne všetci nasadli na svoj bicykel 
a na čele s primátorom Holíča pelotón 
vyštartoval novú cyklotrasu vyskú- 
šať. Podľa informácií zamestnanky-
ne Oddelenia regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky danú cyklotrasu 
o dĺžke 3,206 km vybudovalo Združe-
nie obcí CykloEko a bola podporená 
z  OP INTERREG V-A, SK-CZ v  rámci 
projektu s názvom „Rozvoj cezhranič-
nej siete cyklotrás pri Baťovom kanáli 
a v regióne Záhorie“. Cyklotrasa nad-

väzuje na už jestvujúcu sieť cy-
klotrás vybudovaných pri Ba-

ťovom kanáli. Prvá etapa cyklotrasy 
začína vodorovným značením na Ul. 
Staničná – Ružová v Holíči. Pokračuje 
k  priemyselnému areálu Eissmann, 
prechádza cez železničné priecestie 
a popri železnici vedie až k železnič-
nej stanici Kátov, kde je vybudované 
kamerami strážené kryté parkovisko 
pre bicykle. Pre nevysporiadané ma-
jetkové pomery tu cyklotrasa končí. 
Cyklisti musia pokračovať do Kátova 
a okolo bývalého poľnohospodárske-
ho družstva k  Skalickým rybníkom. 
Odtiaľ pokračuje cyklotrasa III. eta-
pou 1. časti cyklotrasy popri železnici 
až do Skalice k priemyselnému areálu 
Schaeffler. Celkové náklady na vybu-
dovanie týchto úsekov predstavujú 
sumu 827 999,30 €. Cezhraničný re-
gión pri Baťovom kanáli je význam-
ný svojimi prírodnými a  kultúrnymi 
pamiatkami, preto cieľom projektu je 

spojiť tieto turistické ciele ekologic-
kou dopravou.

Tento projekt je spolufinancovaný 
Európskou úniou z EFRR v rámci pro-
gramu INTERREG V-A SK-CZ 14 – 20 
„SPOLOČNE BEZ HRANÍC“.

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová
oddelenie kultúry a športu

Mesto Holíč udelilo ocenenia
Udeľovanie ocenení je prestížnou 
udalosťou, ktorou mnohé mestá 
a  obce každoročne prezentujú vý-
znamné osobnosti z  radov rodákov, 
občanov, ale aj inštitúcie a firmy pô-
sobiace na ich území. Mesto Holíč nie 
je výnimkou. V  minulých rokoch už 
udelilo množstvo ocenení v rámci tra-
dične usporiadaného Slávnostného 
mestského zastupiteľstva spojeného 
so spoločenskou udalosťou nazvanou 
„Čaša spolupráce“. Tento rok sa tak 
udialo 16. júna 2023 v  areáli Holíč- 
skeho zámku a v jeho Kultúrno-osve-
tovom centre. Na Slávnostné mest-
ské zastupiteľstvo prijali pozvanie 
primátora Zdenka Čambala viacerí 
primátori a  starostovia miest a obcí 
skalického okresu, ale i  družobného 
mesta Hodonín, poslanci mestského 
zastupiteľstva, zástupcovia štátnych 
i  verejných inštitúcií, zástupcovia 

cirkví, riaditelia škôl a  školských za-
riadení, zástupcovia spoločenských, 
kultúrnych i  športových organizácií 
i  predstavitelia podnikateľskej obce. 
O  umelecké spestrenie sa posta-
ralo počas podujatia hudobné trio 
pedagógov ZUŠ Holíč – Peter Ková-
rik, Kamil Veselský a Marián Mikúš. 
Najdôležitejšou časťou programu 
bolo odovzdanie ocenení, ktorých 
nositeľov mohli prítomní spoznať 
v krátkych videoprezentáciách. Medzi 
osobnosti, ktorým boli v  roku 2023 
udelené ocenenia patria:
Čestné občianstvo: 
Mgr. Barbora Masárová, PhD. 
mladá výtvarná umelkyňa. Priestory 
Tabačiarne krášli jej dvojportrét cisár-
skeho páru Márie Terézie a Františka 
Štefana Lotrinského. Ocenenie ude-
lené za reprezentáciu mesta Holíč 
a  za prínos v  oblasti kultúrneho 

umenia. 
Cena mesta:
Fortaco s.r.o. Holíč, 
popredný európsky vý- 
robný partner pre 
strojársky priemysel. 
Ocenenie udelené za 
dlhoročnú reprezen-
táciu mesta doma 
i v zahraničí pri príle-
žitosti 10. výročia za-
loženia firmy.
Cena primátora:
LUNA ženská spevácka 

skupina, reprezentuje dlhé roky ho-
líčskych seniorov na rôznych spolo-
čenských akciách a speváckych súťa-
žiach. V minulom roku oslávila LUNA 
25. výročie vzniku. Ocenenie udele-
né za reprezentáciu a  obohatenie 
kultúrneho života v  meste a  jeho 
okolí. 
Klub filatelistov v  Holíči slávi 
okrúhle jubileum – 80 rokov od zalo-
ženia. Holíčsky klub sa pričinil o vyda-
nie viacerých známok, príležitostných 
pečiatok a  iných filatelistických cen-
ností s  motívom Holíča a  jeho his-
tórie. Ocenenie udelené za prínos 
v oblasti rozvoja filatelie v Holíči, 
za jeho propagáciu a reprezentáciu 
mesta Holíč.
Mgr. Peter Valo, dlhoročný pedagóg, 
učiteľ fyziky, techniky a  telesnej vý-
chovy v holíčskej ZŠ na Školskej ulici, 
aktívne sa zapájal do verejného života, 
pracoval v štátnom a verejnom sekto-
re. Ocenenie udelené za dlhoročnú 
a zodpovednú prácu v školstve. 
Mgr. Tomáš Masaryk, tenista na vo-
zíku, reprezentant SR, na svojom kon-
te má množstvo víťazstiev, pohárov 
a precestovaný kus sveta. Je aj inšpi-
ratívny rečník, autor knihy s názvom 
Všetko je možné. Ocenenie udele-
né za reprezentáciu mesta doma 
i  v  zahraničí a  úspešné výsledky 
v športe. 

Mgr. Hana T. Galková
oddelenie kultúry a športu
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Hodonínská radnice

Budova radnice je ozdobou hodo-
nínského náměstí. Byla postavena 
v  roce 1904 v  historizujícím stylu 
norimberské secese podle projektu 
vídeňského architekta Ernsta von 
Gotthilfa. Tento architektonický 
skvost vyrostl na jižní straně náměs-
tí na místě někdejších pekařských
a masných krámů. Nahradil tak ně-
kolik set let starou a již nevyhovující 
radnici, která stojí také na Masary-
kově náměstí a dnes v ní sídlí Regio-
nální centrum města Hodonína. 
Radnice dnes tvoří jednu z hlavních 
dominant města. Jednopatrová bu-
dova má bohatě členěné hlavní prů-
čelí. Na jejím štítu s hodinami a bal-
konem stojí za povšimnutí reliéf 
královny Konstancie Uherské sedící 
na trůně. V přízemí jsou nainstalo-
vány pamětní desky věnované ně-
kdejšímu starostovi města Jaroslavu 

Dobrovolskému, umučenému 
v roce 1942 fašisty, 
a Luďku Zemanovi, účastníkovi 
mírové mise UNPROFOR, který 
padl v r. 1995 v Srbsku. V prv-
ním patře budovy při vstupu 
do obřadní síně jsou umístěny 
busty hodonínského rodáka 
a  prvního československého 

prezidenta T. G. Masaryka a hudeb-
ního skladatele G. Mahlera, který se 
do Hodonína rád vracel. Ozdobou 
zasedací místnosti rady města ve 
druhém patře je obrazová galerie 
bývalých starostů.
V roce 1996 byla hodonínská radni-
ce prohlášena za kulturní památku 
a v roce 2002 prošla rozsáhlou re-
konstrukcí. Z  radniční věže vysoké 
40 m se třikrát denně se rozeznívá 
zvonkohra. V turistické sezoně nabí-
zí věž nevšední pohled na Hodonín 
z ptačí perspektivy. Nyní je v rekon-
strukci a  znovu otevřena bude za-
čátkem srpna. 
Oblíbenou turistickou atrakcí na 
Masarykově náměstí je také „zpí-
vající“ fontána ve tvaru vlnky, která 
symbolizuje meandr řeky Moravy. 
Zajímavé střikové a  vířivé kombi-
nace v rytmu hudební skladby jsou 

příjemným zpestřením návštěvy 
Hodonína. 

Město Hodonín
kancelář starosty a místostarostů

oddělení vnějších vztahů

Turistické informační centrum města 
Hodonína
Národní třída 36, 695 01 Hodonín
tel: +420 518 351 437, 
+420 518 352 577
info@muhodonin.cz 
www.hodonin.eu

Pri príležitosti 20. vý-
ročia partnerstva miest 
Holíč a Hodonín sa po-
čas tohto roka pripra-
vujú viaceré sprievod-
né podujatia. Prvým 
z  uskutočnených po-
dujatí bol Zrkadlový 
cyklovýlet, ktorý pre-
behol v sobotu 3. júna. 
Z oboch miest vyštarto-
val pelotón cyklistických 
nadšencov, aby sa stretli 
na Lávke Veľkej Moravy, 

kde ich privítali zástupcovia oboch 
miest – Lenka Látalová a Vojtěch Sa-
lajka. Hodonínčania pokračovali ďa-
lej do Holíča, kde ich na zámku čakal 
primátor Zdenko Čambal a so sprie-
vodcami navštívili pamätihodnosti 
Holíča. Holíčania zas pokračovali do 
Hodonína, kde ich čakala návšteva 
ZOO a plavba loďou. Na námestí si 
mohli okrem iného pozrieť krásnu 
hodonínsku radnicu, o ktorej si mô-
žete prečítať nižšie.

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová
oddelenie kultúry a športu

Zrkadlový cyklovýlet Holíč – Hodonín
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Projekty mesta Holíč v roku 2023
Dostali sme sa pomaly do polovice roku 
2023. Mesto Holíč nezaháľa a využíva 
posledné možnosti čerpania finančných 
prostriedkov z  EÚ v  Programovacom 
období 2014-2020+3 roky, ale aj do-
tačných schém. V prvom polroku 2023 
boli podané viaceré projekty, ktorých 
cieľom je prispieť k ochrane životného 
prostredia, kultúrneho dedičstva, pod-
pore športu a zlepšiť podmienky pre ži-
vot v meste Holíč. 
V  rámci výziev Environmentálneho 
fondu boli predložené dva projekty. 
Prvý projekt „Zníženie energetickej nároč-
nosti školských budov ul. Kollárova, Holíč, 
Pavilón A“, ktorého cieľom je v  rámci 
pavilónu A  – zatepliť strechu, obvo-
dové steny, zrealizovať novú vonkajšiu 
omietku, osadiť vetranie s rekuperáciou 
a nainštalovať hniezdne búdky pre vtá-
ky. Druhý projekt s názvom „Nákupom 
traktora podporíme triedený zber komu-
nálneho odpadu v meste Holíč“ je zame-
raný na zakúpenie traktora, ktorý bude 
zabezpečovať manipuláciu s biologicky 
rozložiteľným kuchynským odpadom, 
jedlými olejmi a  tukmi z  domácností 
a biologicky rozložiteľným odpadom zo 
záhrad a parkov vrátane odpadu z cin-
torínov.
Taktiež sme sa zapojili do výzvy na 
predkladanie žiadostí o poskytnutie prí- 
spevku v  rámci programu: „Výstavba, 
rekonštrukcia a modernizácia športovej 
infraštruktúry, ktorú vyhlásil koncom 
roka 2022 Fond na podporu športu. 
Bol predložený projekt: „Rekonštrukcia 
športovej infraštruktúry – multifunkč-
ného ihriska v meste Holíč“, ktorého zá-
merom je celková rekonštrukcia multi-
funkčného ihriska so športoviskami pre 
futbal, tenis, volejbal a hádzanú, ktoré 
sa nachádza v areáli Základnej školy na 
Bernolákovej ulici. 
V rámci dotačného programu Obnovme 
si svoj dom, ktorý každoročne vyhlasuje 
Ministerstvo kultúry SR bolo celko-
vo predložených 6 projektov. V  rámci 
podprogramu 1.5 Komplexná obnova 
NKP s prioritou ochrany a obnovy boli 
predložené dva projekty zamerané 
na Rekonštrukciu NKP – Stavba V. a VI. 
(zadné budovy Holíčskeho zámku). Ďal-
šie tri projekty spadali pod podprogram 
1.6 Reštaurovanie NKP a boli zamerané 
na realizáciu výskumov predpísaných 
Krajským pamiatkovým úradom Trna-
va. Výskumy sa týkali Zámockej kaplnky 

a priľahlých miestností severného kríd-
la, vstupného mostu pri zámku 

a Pomníka M. Nešpora. Posled-

ný projekt patril pod 
podprogram 1.1 Obnova 
kultúrnych pamiatok 
a bol zameraný na obno-
vu fasády severovýchodnej 
stavby I. tzv. Tabačiarne. 
Využili sme možnosť 
zapojiť sa do Výzvy na 
predloženie žiadostí 
o poskytnutie prostried-
kov mechanizmu Plánu 
obnovy a odolnosti SR 
na zvyšovanie kapacít 
MŠ, ktorá bola vyhlá-
sená v  auguste 2022. 
Mesto predložilo žia-
dosť, ktorej zámerom je 
vybudovanie nového pavilónu MŠ Lúčky, 
s kapacitou 44 detí. 
V rámci operačného programu Inte-
rreg V-A SR – ČR, prioritná os 2. Kva-
litné životné prostredie bola začiatkom 
januára vyhlásená dodatočná výzva 
(úspora finančných prostriedkov v rámci 
ukončených projektov programu) s kó-
dom: INTERREG V-A  SK-CZ/2023/15, 
ktorej cieľom bolo zvýšenie atraktívnosti 
kultúrneho a prírodného dedičstva pre 
obyvateľov a návštevníkov cezhraničné-
ho regiónu. Na danú výzvu zareagoval 
cezhraničný partner – Archeologický 
ústav AV ČR, Brno, v. v. i. a oslovil mesto 
Holíč za účelom spolupráce. Bol pred-
ložený projekt: „Poznej na kole historii 
a kulturní dědictví přihraničních regionu 
Slovácka a  Záhoria“, ktorého cieľom je 
v  meste Holíč vybudovať: exteriérový 
dotykový kiosk, univerzálnu solárnu 
dobíjaciu stanicu, zabezpečiť: propagá-
ciu a publicitu prostredníctvom vydania 
publikácie, brožúr, skladačiek rôznych 
druhov, roll upov, informačných tabúl 
a spoločne s partnerom projektu zrea- 
lizovať informačné aktivity projektu – 
Remeselný jarmok a Tematickú konfe-
renciu. 
Miestna akčná skupina (MAS) – Par- 
tnerstvo pre Horné Záhorie o. z. v rám-
ci OP Integrovaný regionálny operačný 
program, prioritnej osi 5 vyhlásila výzvu 
s  kódom: IROP-CLLD-T003-512-005, 
ktorej špecifickým cieľom je 
zlepšenie udržateľných vzťahov 
medzi vidieckymi rozvojovými 
centrami a  ich zázemím vo ve-
rejných službách a vo verejných 
infraštruktúrach. Nakoľko bolo 
povinnou aktivitou zvyšovanie 
bezpečnosti a dostupnosti sídiel, 
mesto predložilo projekt, ktoré-
ho cieľom je zvýšenie bezpečnosti 

účastníkov cestnej premávky, prostredníc-
tvom vzájomného prepojenia chodníkov 
s  bezpečným prekonaním miestnych 
komunikácií na ul. Kollárova a SNP. 
V rámci programu „Fond na rozvoj Tr-
navského kraja“ bola v mesiaci máj 2023 
vyhlásená Trnavským samosprávnym 
krajom výzva, ktorej cieľom bolo pod-
poriť aktivity, akcie a prácu organizácií 
a obcí, ktoré zabezpečujú inteligentný, 
udržateľný a inkluzívny rast, teda pod-
porujú smerovanie kraja k  znalostnej, 
kreatívnej, environmentálne udržateľnej 
a obehovej ekonomike pri demografic-
kých a klimatických zmenách a menia-
com sa globálnom prostredí. Nakoľko 
sme boli v minulom roku úspešní s pro-
jektom zameraným na revitalizáciu 
priestorov Židovského cintorína a ma-
povanie hrobov, aj v tomto roku sme sa 
zamerali na jeho pokračovanie. Okrem 
samotnej revitalizácie priestorov a  ma-
povania hrobov budú projekt dopĺňať aj 
ďalšie sprievodné podujatia – workshop, 
ktorého súčasťou bude prednáška a hu-
dobné vystúpenie a  komentované preh-
liadky pre turistov. Pre podporu propa-
gácie a  publicity bude taktiež vydaný 
propagačný materiál, ktorý bude infor-
movať o  histórii židovskej komunity 
v Holíči. 

Mgr. Nikol Lazíciusová
oddelenie regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky

Priestory Židovského cintorína

Situácia – chodník a priechod pre chodcov – Kollárova 
ulica Holíč
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Voľba poštou
Voliť poštou môže občan Slovenskej republiky, 
ktorý najneskôr v deň konania volieb dosiahol 18 
rokov veku (ďalej len „volič“) a
•	 nemá trvalý pobyt na území Slovenskej re-

publiky,
•	 má trvalý pobyt na území Slovenskej repub-

liky a v čase volieb sa zdržiava mimo jej úze-
mia,

ak v  zákonom stanovenej lehote najneskôr 52 
dní predo dňom konania volieb (najneskôr 9. 8. 
2023) požiadal Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky o voľbu poštou.
Volič môže požiadať o voľbu poštou
ELEKTRONICKY alebo V LISTINNEJ PODOBE.
Bližšie informácie na stránke Ministerstvo vnútra SR.

Voľby do Národnej rady Slovenskej 
republiky 2023

Predseda Národnej rady Slovenskej republiky 
rozhodnutím č. 204/2023 Z. z. vyhlásil
voľby do Národnej rady Slovenskej republiky
a určil deň ich konania
na sobotu 30. septembra 2023
voľby sa konajú od 07.00 h do 22.00 h

ZBIERKA  ZÁKONOV
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Ročník 2023
Vyhlásené: 9. 6. 2023� Časová verzia predpisu účinná od: 9. 6. 2023

Obsah dokumentu je právne záväzný.
204

R O Z H O D N U T I E
P R E D S E D U  N Á R O D N E J  R A D Y  S L O V E N S K E J 

R E P U B L I K Y
z 8. júna 2023

o vyhlásení volieb do Národnej rady Slovenskej republiky
Podľa čl. 89 ods. 2 písm. d) Ústavy Slovenskej republiky a § 20 a § 56 ods. 1 zákona č. 180/2014 Z. z. 

o podmienkach výkonu volebného právaa o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov

vyhlasujem
voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, ktoré sa podľa uznesenia Národnej rady Slovenskej 

republiky č. 42/2023 Z. z. o skrátení volebného obdobia Národnej rady Slovenskej republiky
vykonajú
v sobotu 30. septembra 2023a
určujem

1.	 lehotu na utvorenie volebných okrskov a určenie volebných miestností do 27. júna 2023,
2.	 lehotu na utvorenie okresných volebných komisií, okresnej volebnej komisie pre voľbu poštou 

a okrskových volebných komisií do 21. augusta 2023 a lehotu na ich prvé zasadanie do 8. septem-
bra 2023,

3.	 lehotu na utvorenie okrskových volebných komisií utvorených pre osobitné volebné okrsky do 
21. augusta 2023.

Boris Kollár v. r.

Informácia pre voliča
Volič je povinný po príchode do volebnej miest-
nosti preukázať okrskovej volebnej komisii svoju 
totožnosť predložením občianskeho preukazu. 
Ak bol voličovi na jeho žiadosť vydaný hlasovací 
preukaz, predloží spolu s občianskym preukazom 
hlasovací preukaz, ktorý mu okrsková volebná 
komisia odoberie.
Potom okrsková volebná komisia zakrúžkuje 
poradové číslo voliča v zozname voličov a vydá 
voličovi hlasovacie lístky a prázdnu obálku opat-
renú odtlačkom úradnej pečiatky obce. Prevza-
tie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič 
v zozname voličov vlastnoručným podpisom.
Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať 
do osobitného priestoru určeného na úpravu 
hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do 
tohto priestoru, okrsková volebná komisia hlaso-
vanie neumožní.
V osobitnom priestore určenom na úpravu hlaso-
vacích lístkov volič vyberie jeden hlasovací lístok 
toho kandidujúceho subjektu, ktorému sa roz-
hodol odovzdať svoj hlas. Tento hlasovací lístok 
môže bez ďalšej úpravy vložiť do obálky alebo na 
vybranom hlasovacom lístku môže volič zakrúž-
kovaním poradového čísla kandidáta vyznačiť, 
ktorému kandidátovi dáva prednosť. Volič môže 
zakrúžkovať poradové číslo najviac štyroch kan-
didátov. Ak volič odovzdá prednostný hlas viac 
ako štyrom kandidátom, taký hlasovací lístok sa 
bude počítať v prospech kandidujúceho subjektu 
a na prednostné hlasy sa nebude prihliadať.
Na požiadanie voliča mu okrsková volebná komi-
sia vydá za nesprávne upravené hlasovacie lístky 
iné. Nesprávne upravené hlasovacie lístky vloží 
volič do schránky na odloženie nepoužitých alebo 
nesprávne upravených hlasovacích lístkov.

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok 
pre zdravotné postihnutie alebo preto, že nemô-
že čítať alebo písať a oznámi pred hlasovaním 
túto skutočnosť okrskovej volebnej komisii, 
má právo vziať so sebou do priestoru určeného 
na úpravu hlasovacích lístkov inú spôsobilú oso-
bu, aby podľa jeho pokynov upravila hlasovací 
lístok a vložila do obálky; takouto osobou nemô-
že byť člen okrskovej volebnej komisie. Obidve 
osoby pred vstupom do osobitného priestoru na 
úpravu hlasovacích lístkov člen okrskovej voleb-
nej komisie poučí o spôsobe hlasovania a o skut-
kovej podstate trestného činu marenia prípravy 
a priebehu volieb a o skutkovej podstate trestné-
ho činu volebnej korupcie.
Za voliča, ktorý nemôže pre zdravotné postihnu-
tie sám vložiť obálku do volebnej schránky, môže 
ju do nej na jeho požiadanie a v jeho prítomnosti 
vložiť iná osoba, ale nie člen okrskovej volebnej 
komisie.
Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej 
miestnosti zo závažných, najmä zdravotných dô-
vodov, má právo požiadať obec a v deň konania 
volieb okrskovú volebnú komisiu o vykonanie hla-
sovania do prenosnej volebnej schránky, a to len 
v územnom obvode volebného okrsku, pre ktorý 
bola okrsková volebná komisia zriadená.
Volič je povinný odložiť nepoužité alebo nespráv-
ne upravené hlasovacie lístky do zapečatenej 
schránky na odloženie nepoužitých alebo ne-
správne upravených hlasovacích lístkov, inak sa 
dopustí priestupku, za ktorý mu bude uložená 
pokuta 33 eur. V prípade hlasovania mimo voleb-
nej miestnosti, volič nepoužité alebo nesprávne 
upravené hlasovacie lístky znehodnotí pred člen-
mi okrskovej volebnej komisie.

Volebné okrsky a volebné mie-
stnosti v meste Holíč pre voľby do 
Národnej rady Slovenskej republiky,
konané dňa 30. 9. 2023
Volebný okrsok č. 1
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Je-
senského, Kátovská, kpt. Nálepku, Kukučínova, 
M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, 
Sasinkova, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka.
Volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15, Hollého, 
Jednoradová 15-16, Lesná, Ružová, Staničná.
Volebný okrsok č. 3
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská 2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 – 11, Hviez- 
doslavova, Lúčky, M. Nešpora 33 – 34, Nám. 
mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká.
Volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč, Brati-
slavská 5
Ulice: Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica 
Márie Terézie, J. Čabelku
Volebný okrsok č. 5
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – 
pod Amfiteátrom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, 9-31, 35 – 
45, Moyzesova.
Volebný okrsok č. 6
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod 
sýpkou, Pri kaštieli 1-26, Svätojánska.
Volebný okrsok č. 7
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice: SNP 9 – 47, Kollárova, Pod hrebeňom.
Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Centrum pre deti a  rodiny, 
Rodinné domky 1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, 
Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, 
Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, 
Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádišt-
ská, Vysoká.

Mesto informuje
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Ochrana a tvorba
životného prostredia

Je to čarovné slovíčko. Životné 
prostredie by som prirovnal ku 
plastelíne. Nezmeníme jej záko-
nitosti, no možnosti modelovania 
sú nekonečné. Každý občan, kaž- 
dá stavba, lampa či strom tvorí 
toto mesto. Preto je len na nás, 
ako si ho vymodelujeme. Nesta-
čí však už len zbierať odpadky 
(i keď môžem prehlásiť, že v tej-
to oblasti naše mesto a jeho oby-
vatelia urobili značný pokrok). 
O našom meste a  jeho okolí by 
sme mali rozmýšľať ako o  dy-
namicky sa rozvíjajúcej oblasti. 
Dobrým príkladom je holíčska 
Valša. Toto miesto pravdepodob-
ne nebude už slúžiť na veľkolepé 
majálesy. Doba aj potreby Holí-
čanov sa zmenili. Valša by mala 
slúžiť skôr ako miesto oddychu 
s rodinou či s partiou kamarátov, 
ale hlavne ako miesto rozhovo-
ru o environmentálnych témach 
a  učení, ako sa starať o  nás sa-
motných. 
Moje prianie a predstava do bu- 
dúcnosti je, aby si každý občan 
uvedomil, že aj on nesie mie- 
ru zodpovednosti nielen sám za 
seba, ale aj za svoje okolie. Nedá 
sa schovávať stále za systém. To, 
ako konáme a to, čo rozprávame, 
má oveľa väčší vplyv, ako si kto-
koľvek z nás pripúšťa.
Porádek hor vznikol preto, aby dal 
šancu ľuďom, ktorí chcú zmenu 
správania sa k mestskému život-
nému prostrediu, zároveň preho-
váral k širokej verejnosti. Po troch 
rokoch tvrdej práce tímu Porádek 
hor, či už fyzickej, či psychickej, 
môžem prehlásiť, že sa to dá. Len 
čas však ukáže našu efektivitu. 
Sme otvorení pre každého s dob-
rým nápadom a chuťou pomôcť. 
Preto nás neváhajte kontaktovať 
na poradekhor@gmail.com

Mgr. Richard Caletka
Predseda OZ Porádek hor

Ekologický čin roka
V  priestoroch Západoslovenského 
múzea sa 6. júna konalo udeľovanie 
ocenení Ekologický čin roka 2022.

Trnavský samosprávny kraj v  tomto 
roku ocenil už dvanástykrát aktivity 
dobrovoľníkov, občianskych združení, 
samospráv a  inštitúcií, ktoré vyvíja-
li aktivity s  cieľom zlepšiť ochranu 
životného prostredia. Medzi ocene-
nými druhý rok po sebe boli aj Ho-
líčania z OZ Porádek hor, ktorí si svoj 
Ekologický čin roka vyslúžili za krea-
tívnu a  inšpirujúcu aktivitu v oblasti 
životného prostredia.

Ekopochod na Valši
2. júna zaprialo počasie a tak si mohli 
deti zo základných škôl užiť piatoč-
ný školský deň v prírode. V krásnom 
prostredí holíčskej Valše pre nich OZ 
Porádek hor pripravilo ku Dňu detí 
podujatie Ekopochod na Valši. Pre 
deti bol prichystaný bohatý program 
– poľovníci im prišli predviesť, ako sa 
napodobňujú zvuky zvierat a priviezli 
so sebou poľovnícke psy aj dravého 
vtáka. Nasledoval orientačný po-

chod v okolí Valše spojený s kvízom, 
kde deti mohli ukázať svoje novo-
nadobudnuté vedomosti. Na záver 
si všetci pochutili na vlastnoručne 
opečených špekáčikoch. Sme radi, že 
priestor Valše začína opäť slúžiť verej-
nosti a aj do budúcna môže fungovať 
ako miesto príjemných i  užitočných 
stretnutí.

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová 
oddelenie kultúry a športu

Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho
História tohto sviatku siaha do 12. 
storočia. Samotná úcta k Ježišovmu 
Srdcu začína zjavením v 17. storo-
čí vo Francúzsku. Postupne sa táto 
úcta rozšírila ďalej a  trvá dodnes. 
V našom meste má taktiež dlhoroč-
nú tradíciu. Prvá procesia sa konala 
v júli 1944 a zúčastnilo sa jej okolo 
9 000 veriacich nielen z Holíča, ale 
i  z  okolitých farností. Procesie sa 
konávali až do roku 1959, kedy boli 
prerušené. Táto tradícia bola opäť 
obnovená až v  roku 1990 a  trvá 
dodnes. Procesia sa začínala pri 
Kostole sv. Martina a veriaci prešli 
na Námestie mieru, kde je kostol 
zasvätený práve Najsvätejšiemu 
Srdcu Ježišovmu. 
V  tomto roku tomu nebolo inak. 
V nedeľu 18. júna sa stretlo niekoľko 
desiatok veriacich pred Kostolom 

sv. Martina, aby spoločne 
s  kňazmi holíčskej farnosti 

prešli v procesii na námestie. Tejto 
slávnosti sa zúčastnili nielen veria-
ci z  Holíča, ale i  okolitých filiálok. 
Mládež v  krojoch niesla tradičné 
procesiové zástavy, ktoré už k tejto 
slávnosti neodmysliteľne patria. 
Na námestí sa konala slávnostná sv. 
omša, ktorú celebroval generálny 
vikár bratislavskej arcidiecézy Mons. 
Daniel Ižold spolu s kňazmi z holíč- 
skej farnosti. Bohoslužby sa už 
tradične zúčastnili i  predstavitelia 
mesta.� Bc. Romana Fondrková 
� IC Holíč

Spravodajstvo
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Okresné športové hry JDS v Holíči

V  krásnom areáli školského dvora 
ZŠ na Školskej ulici v Holíči sa 13. 6. 
2023 stretlo takmer 130 seniorov 
z celého skalického okresu. Základ-
ná organizácia Jednoty dôchodcov 
v  Holíči ich pozvala na Okresné 
športové hry, aby zmerali svoje 
sily v piatich disciplínach. Hlavným 
cieľom stretnutia bol nielen šport, 
ale aj utuženie už skôr nadviazaných 
priateľstiev, dobrá zábava, príjemné 
posedenie a stretnutia s okresnými 
predstaviteľmi JDS, s  prednostkou 
okresného úradu v Skalici, primáto-

rom mesta Holíč i ďalšími predsta-
viteľmi mesta. O  zábavu sa počas 
celého podujatia starali Záhorácki 
heligonkári a  skupina Echo. Všet-
ky športové súťaže sa niesli v  du-
chu fair play a  súťažný zápal by 
seniorom mohli závidieť i  mladší 
športovci. S poskytnutím priestoru 
na súťaže, organizovaním a vyhod-
notením súťaží pomáhalo okrem 
aktívnych seniorov i  vedenie ZŠ 
p. Roman Švec a p. Dušan Chaneč-
ka. Aj keď celkovým víťazom druž-
stiev sa stali dôchodcovia z Unína, 
o dôstojnú reprezentáciu sa posta-
rali aj holíčski seniori. Najúspešnej-
šou disciplínou bol beh na 50m. 1. 
a 2. miesto obsadili Mgr. Mária Kl-
čová a Vlasta Dullová. Vo vrhu gu-
ľou si Božena Vymyslická vybojovala 
2. miesto a v hode granátom na 3. 
mieste skončila Eva Látalová. Z mu-
žov bol najlepší Jozef Madák, ktorý 
si vykopal 1. miesto v disciplíne kop 
na bránku. Všetci športovci na 1. – 

3. mieste si okrem dobrého poci- 
tu zo športového úspechu odniesli 
i zaujímavé ceny, ktoré pre športov-
cov pripravilo Mesto Holíč. Na zhod-
notenie celej akcie požijem vetu jed-
ného z lúčiacich sa účastníkov: „Bolo 
výborne, budúci rok prídeme určite 
zas“.

Ing. Ľuboslava Véghová, 
predsedníčka ZO JDS

Spravodajstvo
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Mesto deťom: 
Rozprávkový pochod pri 
Veternom mlyne
Aj keď počasie úplne neprialo, deti sa určite nenechali odradiť 
a prišli si užiť svoj deň na Veterný mlyn, kde pre nich Centrum 
voľného času v  spolupráci s oddelením kultúry a športu, 
základnými školami a ZUŠ Holíč pripravilo Rozprávkový pochod. 
V nedeľu 4. júna sa to na Veternom mlyne hmýrilo nielen deťmi, 
ale aj všakovakými rozprávkovými bytosťami, ktoré si pre deti 
nachystali množstvo zábavných úloh. Nechýbala ani detská 
diskotéka s bublinkami a hmlou. A kto nemal dosť, mohol sa ešte 
vyblázniť na nafukovacích atrakciách pri Rozhľadni na Hrebeni.

Mgr. Lucia Danišková Hýrošová 
oddelenie kultúry a športu

Spravodajstvo
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Nitrianska Lutna
Dňa 26. mája 2023 sa konal 23. 
ročník celoslovenskej hudobno-in-
terpretačnej súťaže NITRIANSKA 
LUTNA 2023. Našu školu reprezen-
tovala Sára Dávidová v hre na zobco-
vej flaute s klavírnym sprievodom p. 
uč. Mgr. Art. Lenky Uhrincovej a pod 
pedagogickým vedením p. uč. Mgr. 
Veroniky Zapletalovej, PhD.. Sárin-
ka svojou interpretáciou na zobco-

vej flaute zaujala porotu i obecen-
stvo a odniesla si zaslúžene úžasné 
1.miesto vo svojej kategórii. Pani uč. 
Veronike Zapletalovej bolo udelené 
ocenenie za úspešnú pedagogickú 
prípravu. Všetkým trom dievčatám 
ďakujeme za krásnu reprezentáciu 
našej ZUŠ a mesta Holíč.

ZUŠ Holíč

Umelecký záver školského roka v ZUŠ Holíč

Záver tohto školského roka bol 
v  Základnej umeleckej škole Holíč 
už tradične veľmi bohatý, veľmi ná-
ročný, ale i veľmi krásny. 
V dňoch 18. a 25. mája sa uskutočni-
li absolventské koncerty hudobné-
ho odboru v koncertnej sieni školy, 
kde sa okrem mladších absolventov 
prezentovali i  naši najstarší žiaci. 
Niektorí z nich navštevovali základ-
nú umeleckú školu od prvej triedy 
základnej školy až po ukončenie 
strednej školy maturitou, dokonca 
niektorí i počas štúdia na škole vy-
sokej. Preto ich výkony zodpovedali 
neraz kvalite študentov konzervató-
rií a záver koncertu bol plný silných 
a krásnych emócií.

Vo štvrtok 1. júna pripravil 
výtvarný odbor našej školy 
v  ľavom depozite zámku ver-
nisáž záverečnej i  absolvents-
kej výstavy. Celý mesiac sa tu 
prezentovali žiaci výtvarného 
odboru krásnymi a hodnotný-
mi prácami na tému Záhrada. 
Prvý piatok v  júni je v  holíč-
skom amfiteátri už dlhoročne 
venovaný hudobno-tanečným 
koncertom. Nebolo tomu inak 

ani 2. júna, kedy mala ZUŠka naj-
prv doobeda výchovný koncert pre 
všetky školy v  meste a  večer kon-
cert pre verejnosť, kde dokresľova-
la atmosféru zaujímavých taneč-
ných choreografií bohatá svetelná 
technika. Spolu s  charizmatickou 
hudbou a  zaplneným hľadiskom 

vytváral koncert miestami úžasnú, 
priam elektrizujúcu atmosféru.
Dňa 7. júna sa konal v  holíčskom 
Kultúrno – osvetovom centre (tzv. 
tabačiarni) záverečný koncert hu-
dobného odboru s  odovzdávaním 
ocenení najlepším žiakom tohto 
školského roka. Úplne plná sála ro-
dičov i hudobne vnímavej verejnosti 
si mohla vychutnať široké spektrum 

hudobného umenia našich žiakov 
s neopakovateľnou atmosférou tó-
nov školského orchestra v  samom 
závere koncertu. 
Milou bodkou tohto školského roka 
sa stala v Základnej umeleckej škole 
Holíč záverečná hudobná besied-
ka, ktorá sa konala v  koncertnej 
sieni školy dňa 15. júna. Mladšie 
deti, ktoré sa nedostali na závereč-
ný koncert, tu predviedli hodnotné 
umelecké výkony, ktoré dokazujú 
správny rast hudobného umenia 
v našom meste.
Okrem akcií v našom meste sa ko-
nali záverečné koncerty a  výsta-
vy i  na pobočkách školy v  Uníne, 
Kopčanoch i  Brodskom. Boli tiež 
plné príjemnej atmosféry a hodnot-
ných umeleckých výkonov.

Chcem poďakovať všetkým pedago-
gickým i  nepedagogickým zamest-
nancom školy, rodičom a  v  nepo-
slednom rade žiakom za celoročnú 
prípravu všetkých akcií a  prezen-
tácií, ktoré naša škola absolvovala 
a prajem všetkým krásne a zaslúže-
né prázdniny.

Peter Kovárik, DiS.art.
riaditeľ ZUŠ Holíč

Zo života škôl
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Júloví jubilanti

Helena Bakošová
Dáša Baloghová
Alžběta Benčová

Eva Bolfová
Anna Bžochová

Dagmar Caunerová
Viliam Daniel
Štefan Dutko

Antónia Dychová
Jana Filípková

Antónia Hrnčiríková
Oľga Chocholáčková

Viliam Janošič
Anna Joštová

Marta Jurkovičová
Jarmila Kavická
Anna Lašáková

Zuzana Macková
Štefánia Mastihubová

Emília Mikušová
František Moravčík
Božena Noščáková

Jana Nováková
Helena Okenicová

Alojz Písecký
Milan Rýdl

Anna Sedláčková
Anna Srncová

Štefánia Stašková
Anna Švrčková
Anežka Trnková

Ivan Trúba
Anna Turečková
Mária Valachová

Martin Váňa
Benedikt Vépy

Mgr. Eduard Veselý

Martin Danihel
Tamara Dorušáková

Damián Haba
Hugo Helt

Sebastián Jonáštik
Ján Jureňa

Lilien Kompušová
Michal Kondla
Lukas Matečný

Viktória Motúzová
Tina Nosková

Eliška Šebestová

Narodili sa

Povedali si „Áno“

Ing. Štefan Bocko a Michaela Mórová
Peter Daniel a Denisa Koníčková

Ing. Michal Hrnčirík a Ing. Lenka Piváková
Ivan Hruboš a Natália Brunovská

Matej Kabzáni a Simona Remišová
Róbert Ondráš a Bc. Simona Chreneková

Tomáš Sekereš a Lucia Meszárosová
Filip Surový a Ing. Mária Ngová

Futbal je našou treťou hodinou telocviku
Všetci žijeme športom 
bez rozdielu, ku kto-
rej generácii patríme. 
Futbal sa dožil v  na-
šom meste sto rokov 
a  hľadáme cesty, ako 

mu vrátiť zašlú slávu. Celá výkonnosť 
našej TJ Iskra Holíč leží na bedrách 
tých najmladších. Jedine oni môžu 
v  budúcnosti priniesť svetlo do tmy 
dnešných výsledkov. O  tom bola aj 
diskusia na konferencii delegátov 
dňa 19.6.2023. Súčasnému preziden-
tovi vypršal mandát a všetci spoločne 
hľadáme riešenie, ktoré by v  nasle-
dujúcom období dokázalo spojiť skú- 
senosť, futbalovú zdatnosť a  predo- 
všetkým financie nevyhnutné pre 
športovú činnosť.
Mesto Holíč má zhruba 11-tisíc oby-
vateľov a  ekonomickou a  energetic-
kou krízou veľmi obmedzený rozpo-
čet. Na rok 2023 bola schválená zo 
strany mestského zastupiteľstva pre 
školstvo, kultúru a šport celková suma 
stotisíc eur. Požiadavky na čerpanie 
z  tejto komplexnej výšky podalo 45 
žiadateľov o dotáciu. Komisia školstva, 
kultúry a športu a následne aj finanč-
ná komisia mesta potvrdili pre TJ Iskra 
Holíč na rok 2023 čiastku 39500 eur 
pre dorast, čo je v súlade s prioritou 
mesta podporovať mládežnícky šport. 

Rozhodovanie nebolo ľahké, pretože 
všetky športové kluby sú dôležité, aby 
naše deti nezostávali vo voľnom čase 
na chodníku.
Šport má nenahraditeľný význam 
nielen pre fyzickú zdatnosť, ale pre-
dovšetkým nadobúdanie morálnych 
a  vôľových vlastností detí a  mláde-
že. Pomáha budovať zmysel pre fair 
play a  schopnosť dosiahnuť cieľ, čo 
je významnou pomocou pre výsledky 
športovcov v štúdiu a neskôr v zamest-
naní. Dotácia pridelená TJ Iskra Holíč 
zohľadňovala náklady na činnosť detí 
a  mládeže. Treba pripomenúť, že TJ 
Iskra Holíč pracuje v 100% podmien- 
kach mesta, čo sa týka trávnikov, po-
zemkov, infraštruktúry a  jej údržby. 
Mesto uhrádza mzdy pracovníkov 
a samozrejme drahé energie. V roku 
2022 predstavovala táto čiastka výšku 
67022,92 eur. Dá sa predpokladať, že 
táto položka bude v roku 2023 pod-
statne vyššia. 
TJ Iskra Holíč je jediným športovým 
klubom v meste, ktorému sú všetky 
uvedené náklady uhrádzané a navyše 
v plnej výške. Napriek tomu účastníci 
konferencie delegátov vyjadrili ne-
spokojnosť s pridelenou sumou. Je to 
nepochopiteľné. Dokopy dostávajú 
z pohľadu celého roka stotisíc a všet-
ky ostatné športové kluby, vzdeláva-

cie a kultúrne organizácie dokopy iba 
60-tisíc. Pritom na rozdiel od futbalu 
práve iné športové kluby vychovali 
a  vychovávajú mnohých reprezen-
tantov Slovenska na medzinárodnej 
scéne. Prirýchlo by sme zabudli na 
hádzanú, basketbal, workout, strel-
cov, box či atletiku.
Vrátim sa k zmyslu pre fair play. Ne-
treba vidieť osobnú pozíciu. Pri práci 
s mládežou sa treba obetovať. Odme-
nou je samotná práca. My všetci 
máme vytvárať podmienky a  mesto 
ich vytvára na hranici svojich kraj-
ných možností. Možno sme sa na-
miesto nových stanov, loga, klubovne 
mali všetci venovať dianiu na tráv-
niku. Tam spočíva podstata futbalu. 
Prestaňme sa obviňovať a  nehľadaj- 
me nepriateľov tam, kde nie sú. Som 
rada, že odstupujúci pán prezident 
priznal koniec svojich možností. Mu-
síme sa k veci postaviť ako tím a hľa-
dať nového človeka, ktorý by vložil do 
spoločného diela potrebné penzum 
energie. Verím, že sa nám to podarí 
a  v  požadovaných troch mesiacoch 
nájdeme riešenie, aby holíčsky futbal 
opäť zasvietil. 

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora
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Kto žije v srdci, nezomiera.
29. mája uplynulo 6 smutných rokov, čo nás navždy 

opustila pani 
Helena Švrčková.

Kto ste ju poznali, venujte jej prosím tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

Dňa 14. júna uplynulo 16 rokov, čo nás navždy opustil 
náš otec, starý otec a prastarý otec 

Pavol Mišík, 
ktorý by sa 22. júna dožil 84 rokov. 

S úctou a láskou spomínajú syn Miroslav s manželkou 
Luciou, vnukovia Marco, Frederik, René s manželkou 

Aďkou a pravnúčatami Viktóriou a Kristiánom.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, 
v našich srdciach budeš navždy žiť.

18. júna uplynie tretí smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná manželka, mamička, babička, sestra, 

švagriná, pani Marta Ondrisková.

So slzami v očiach, bolesťou v srdci spomínajú manžel, 
dcéry a synovia s rodinami a ostatná rodina.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, 
v našich srdciach budeš navždy žiť.

30. júna sme si pripomenuli 
druhé smutné výročie úmrtia 

pána Ladislava Patáka. 

S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami 
a ostatná rodina.

Dňa 5. júla 2013 uplynulo 20 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil drahý manžel, otec a starý otec

pán Miroslav Valo.

S láskou spomínajú manželka, syn a dcéra s rodinami.

12. júla si pripomíname deväť rokov, 
čo nás navždy opustila milovaná

Svetlana Pavliková.

S láskou, úctou a žiaľom v srdci spomína mama, 
manžel, dcéra a syn s rodinami.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, 
koho sme mali najradšej, toho nám osud vzal.

22. júla uplynie prvý smutný rok, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec, starý a prastarý otec 

pán Ferdinand Šenigla. 

S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry 
s rodinami.

Stíchol dom, záhrada, dvor, už nepočuť kroky v ňom. 
Zostali len spomienky a odkaz jediný, 

chýbaš nám v kruhu rodiny.
Dňa 23. júla si pripomíname prvé výročie smrti 

nášho otca, dedka, pradedka 
Štefana Šeniglu.

S láskou a úctou spomínajú synovia a dcéra s rodinami.

Odišla si tíško, už nie si medzi nami, v našich srdciach 
však stále žiješ spomienkami. 

26. júla si pripomíname druhý smutný rok, 
čo nás opustila 

pani Margita Verešová.

S láskou a úctou spomína manžel, deti, vnúčatá 
a ostatná rodina.

To, že rana sa zahojí, je len klamné zdanie, 
v srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie. 

Ten, kto ho poznal, spomenie si. Ten, kto ho mal rád, nezabúda. 
Dňa 26. júla uplynie 25 rokov, čo nás navždy tragicky opustil 

náš syn a brat Miroslav Oliva.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

S láskou a úctou na neho spomínajú rodičia a sestra Renáta 
s rodinou.

Navždy nás opustili

Patrik Mikula (45r.) 3.4.2023
Ján Červík (46r.) 11.5.2023

Bohuslav Čulen (79r.) 19.5.2023
Anna Dynková (96r.) 24.5.2023

Jozefa Flajžíková (75r.) 24.5.2023
Mária Dufková (93r.) 27.5.2023

Kristína Štefková (97r.) 30.5.2023
Mgr. Ignác Bellay (87r.) 2.6.2023

Oto Sedláček (70r.) 3.6.2023 
Danka Tokošová (76r.) 3.6.2023

Marián Túbl (52r.) 5.6.2023
Miroslav Burdík (66r.) 5.6.2023

Miroslav Zálešák (86r.) 14.6.2023
Štefania Balážová (53r.) 15.6.2023
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Termín, miesto konania Podujatie Organizátor 

1.7 – 31.7  10.00-18.00 h 
Holíčsky zámok 

TEREZIÁNSKY REMESELNÝ DVOR 
predaj remeselných výrobkov 

TIC Holíč 

trvá do 31.8. 
Kollárova ulica 

VÝSTAVA NA PLOTE 
výstava fotografií detí 

CVČ Holíč 

trvá do 31.10. 
antukové ihrisko J. Čabelku 

TENISOVÁ AMATÉRSKA LIGA 
viac info 0949 846 009 

Tomáš Sloboda 

1. - 31.7. 
Mestská knižnica 
Kollárova ul. 

PREČÍTANÉ LETO 2023: 
O veľkom svete, O hviezdach O cestách, 
O číslach, O maličkostiach 

Mestská knižnica 

1.7. 20.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

HOUSE TIME 
DJ Lil KR 

CoCoBAR 

1.7. 9.00-22.00 h  
2.7. 9.00-20.00 h 
Areál Holíčskeho zámku 

STREET FOOD NA ZÁMKU 
festival jedla 
 

Erik Formánek   
GROUP 21 MEDIA  

7.7. 20.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

CHILL V PREDNOM BARE S DJ-OM CoCoBAR 

8.7. 19.00-21.00 h 
Holíčsky zámok 

KOSTÝMOVANÉ PREHLIADKY ZÁMKU 
Ožíva príbeh holíčskej Bielej pani 

TIC Holíč 

8.7. 22.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

OLDIES 
DJ Luděk Budín 

CoCoBAR 

10.7. - 6.8.   10.00-18.00 h 
Výstavný priestor zámku 

FAREBNÉ PREMENY  
predajná výstava obrazov 

kolektív autorov + 
Mesto Holíč  

12.7.   17.00 h 
Areál Holíčskeho zámku 

Leto s vôňou byliniek a kníh:  
BESEDA S VÁCLAVOM NEUEROM - 
autorom kriminálnych príbehov 

Mestská knižnica 
Holíč 
 

14.7.   18.00-24.00 h 
Veterný mlyn 

Letný festival zábavy:  
JULIÁLES PRI VETERNOM MLYNE 

Mesto Holíč 
 

14.7. 20.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

CHILL V PREDNOM BARE S DJ-OM CoCoBAR 

15.7. 22.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

COCOPÁRTY 
DJ Shaker 

CoCoBAR 

21. - 23.7. 
Letisko Holíč 

CIBULA FEST 
14. ročník hudobného festivalu 

OZ Cibulák a ELATE 
s.r.o. 

28.7. 20.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

CHILL V PREDNOM BARE S DJ-OM CoCoBAR 

29.7. 22.00 – 3.00 h 
CoCoBAR 

SUMMER VIBES 
DJ Lil KR 

CoCoBAR 

Pripravujeme v AUGUSTE   
12.8.  13.00 h 
Areál Holíčskeho zámku 

Letný festival zábavy:  
LEBO LETO PRE DETI 

Mesto Holíč, CVČ 
 

12.8.  14.00 h 
Holíčsky zámok 

ZÁHORÁCKE MECHECHE 
podujatie motorkárov 

Fire Rider racing 

19.8.  16.00 h 
Holíčsky zámok a centrum 
mesta 

ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI 
MOTOCYKLOVÉ PRETEKY 

Mesto Holíč 
 

 
Kalendár podujatí priebežne aktualizujeme na www.holic.sk /Turistické centrum – kalendár podujatí/. 

Prehľad podujatí
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2023
Predaj dovoleniek zahájený !
Bulharsko * Mallorca
Chorvátsko * Taliansko
Cyprus * Turecko * Grécko
Tunisko * Egypt * Kapverdy

EXOTIKA 2023
Omán * Senegal * Dubaj
Mexico * Dominikánska
Maledivy * Maurícius
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 klima@pcsolution.sk

klimatizácií

Klimatizácie na mieru

klimatizácií

 klima@pcsolution.sk

 

BYTY NA PRENÁJOM V HOLÍČI 

Ponúkame na prenájom 1 a 2-izbové byty 
v atraktívnej novopostavenej bytovke na ulici  

Márie Terézie 110-113 v Holíči. Ponúkané byty 
sú zariadené kuchynskou linkou vrátane 

spotrebičov. Bytovka má vlastné parkovacie státia. 

 

Kontakt: HRF REALITY 0908 756 200 

hrfreality@hrfreality.sk 

www.dostupnydomovbyty.sk 

LETNÉ KÚPANIE 2023
podmienky poskytovania úhrady nákladov 

na cestovné pre návštevníkov kúpalísk v Hodo-
níne a Zlatníckej doline

Mesto Holíč poskytuje každoročne svojim občanom 
úhradu nákladov na cestovné pri návšteve okolitých 
kúpalísk ako alternatívu chýbajúceho miestneho 
kúpaliska. Úhradu nákladov na cestovné si budú 
môcť návštevníci kúpaliska uplatniť na základe žia-
dosti /formulár/, ktorú môžu spolu s potrebnými 
dokladmi predložiť v septembri 2023 podľa zverej-
nených pokynov. Upozorňujeme záujemcov, že Mes-
to Holíč neprepláca vstupné na kúpalisko, z dôvodu 
preukázateľnosti uhrádza len cestovné náklady na 
spoplatnenú hromadnú dopravu. Viac informácií 
nájdete na: www.holic.sk alebo fb Holíč.
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1000 míľ československých

Holíčsky úspech na svetovej výstave boxerov

33. ročník Záhorácka veterán rallye – Memoriál Jána Vépyho
V Petrovej Vsi sa v sobotu 27. mája 
uskutočnil už 33. ročník Záhorác-
kej veterán rallye – Memoriál Jána 

Vépyho. Trasa bola dlhá 68 km 
a viedla z Petrovej Vsi cez Radimov, 
Unín, Štefanov, Borský Mikuláš, Ša-

štín-Stráže, Smolinské, Gbely, 
Kopčany, Holíč a cieľ bol opäť 
v  Petrovej Vsi. Na ralley sa 
zúčastnilo 43 účastníkov na 
24 automobiloch a  19 mo-
tocykloch. Prvé miesto v au-
tomobilovej kategórii získal 
Vladimír Benedik na Pontia-
cu Big 6 Cabrio z roku 1929. 
V  motocyklovej kategórii 
zvíťazil Jaroslav Mičulka na 

Ariel 552B z roku 1929. Najstarším 
účastníkom rallye bol 83-ročný Jiří 
Adler na Tatrapláne r.v. 1950 a naj- 
mladším účastníkom bol 18-roč-
ný Alan Hesek na Packard Eight 
r.v.1938. Ďakujeme obci Petrova Ves 
za dlhodobú spoluprácu pri organi-
zovaní tohto veteránskeho poduja-
tia a za dobové oblečenie ďakujeme 
pani Miriam Záleskej. Dúfame, že si 
zúčastnení aj diváci podujatie užili 
a už teraz sa tešíme na ďalší ročník.

Ing. Peter Harský
predseda KHV

V dňoch 14. až 17. júna sa uskutočnil 
závod historických vozidiel – 1000 
míľ československých. Bol to 90. ju-
bilejný ročník. V obnovenej podobe 
sa jazdí pravidelne od roku 2015 
a s prejazdovou kontrolou cez mes-
to Holíč od roku 2019. Trasa tohto 
originálneho závodu veteránov pre 
„ozajstných sportmenov“, ako ho 
volajú jeho českí organizátori, vedie 
z  Prahy do Bratislavy a  späť. Štart 
a cieľ je pred Národným technickým 

múzeom v Prahe. Záštitu nad tým-
to podujatím majú obe hlavy štá-
tu, prezident Českej republiky pán 
Petr Pavel a prezidentka Slovenskej 
republiky pani Zuzana Čaputová. 
Prejazdová kontrola v našom meste 
bola situovaná na Holíčskom zám-
ku v  sobotu doobeda. Celú atmo-
sféru dotvorila skupina fanúšikov 
v  dobovom oblečení pod vedením 
pani Miriam Záleskej.
Aj vďaka podpore vedenia mesta 
Holíč sa mohol tohto ročníka zú-
častniť pán Pavel Gregúrek, člen 
Klubu historických vozidiel Holíč so 
svojím navigátorom pánom Ludvi-
kom Nosálom. Závod absolvovali 
na historickom vozidle BMW 320, 
r.v. 1937. Napriek drobným po-
ruchám počas trojdňového závodu 
ho úspešne dokončili a  umiestnili 
sa na 2. mieste vo svojej kategórii 

(vozidlá s objemom do 2000 ccm).
K  dosiahnutému úspechu našej 
posádke gratulujeme a  veríme, že 
účasťou na tomto prestížnom závo-
de sme tak mohli spestriť kultúrno-
-športové dianie v našom meste.

Ing. Peter Harský 
predseda KHV

V  dňoch 27. a  28. mája 2023 sa 
v  Sarajeve (Bosna i. Hercegovina) 
konala Svetová výstava nemeckých 
boxerov ATIBOX 2023, na ktorej 
boli vystavení reprezentanti ple-
mena nemecký boxer z  rôznych 
krajín sveta. Výstava sa koná vždy 
raz za rok, vždy v inej krajine sveta. 
Zúčastnila sa jej i Holíčanka Lenka 
Mlynková s  jej psom BARACHIEL 
FLOYD Fender Edda a so psom z jej 
odchovu K´APANOHUAYA Deutsch 
Algar. S  obomi psami sa napriek 

veľkej konkurencii a  nepriaznivým 
poveternostným podmienkam 
prebojovala až do finále. So psom 
BARACHIEL FLOYD Fender Edda zís-
kala v  triede šampiónov krásne 3. 
miesto a pes z jej odchovu K´APA-
NOHUAYA Deutsch Algar sa v trie-
de strednej umiestnil na krásnom 
2. mieste! Poprajme holíčskym ky-
nológom veľa úspechov, nech sa im 
darí v  tohtoročnej sezóne rovnako 
ako Lenke Mlynkovej.

redakcia
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TJ Iskra vo Francúzsku
V  dňoch 24.-30.5.2023 sa žiacke 
mužstvá TJ Iskra Holíč zúčastnili 
Medzinárodného turnaja vo fran-
cúzskom meste Thuir. Spomedzi 
106 účastníkov si viedli veľmi dobre, 
keď najstarší U15 obsadili 10.mies-
to z  22 v  kategórii, mladšia U13 
19.miesto z  24 a  staršia U13 pre-
šla turnajom bez prehry v riadnom 
hracom čase a len prehra na penal-

ty ich stála boj o medaily. Obsadili 
krásne 5.miesto. Deti popri turnaji 
navštívili pamätihodnosti Paríža so 
slávnou Eiffelovou vežou, Víťazným 
oblúkom a  v  Parku princov si po-
zreli štadión PSG. V Španielsku po-
tom načreli do histórie slávneho FC 
a  taktiež si prezreli domovský stá-
nok FC Barcelona i s jeho trofejami, 
šatňami a  múzeom. Na spiatočnej 

ceste sa všetci zastavili v tretej kra-
jine tohto zájazdu v Taliansku, kde 
sa v letovisku Lido di Jesollo okúpali 
v mori. Veríme, že si deti spolu s rea- 
lizačným tímom uchovajú krásne 
zážitky a na tento turnaj budú na-
vždy spomínať.

Ivan Zboril 
TJ Iskra

Adam Lánik reprezen-
toval Slovensko
28. mája sa v rakúskom Schwe-
chate uskutočnil medzinárodný 
míting U16 a U18. Oštepár Adam 
Lánik sa výrazným zlepšeným 
výkonom v  tomto roku (46,31 
m) dostal do pozornosti tréner-
skej rady SAZ-u. Na tieto pre-
teky dostalo možnosť štartu za 
Slovensko 20 pretekárov. Medzi 
vybranými, ktorí budú repre-
zentovať Slovensko, bol aj Adam 
v kategórii U 16. Túto jedinečnú 
príležitosť plne využil a  výko-
nom 43 m obsadil tretie miesto. 
Adam Lánik si na Majstrovstvách 
ZS oblasti kraj TT, NR, TN 27. 5. 
v Trnave vybojoval zlatú medailu. 
Chcem veriť, že toto nebolo jeho 
posledné vystúpenie na vrcho-
lových pretekoch a  svoj talent 
využije svedomitým tréningom 
na ďalšie zlepšenie svojej výkon-
nosti.

Rudolf Roučka, 
predseda AK Junior

Hádzanári opäť na turnajoch
Dňa 26.5.2023 v noci cestovali ho-
líčski hádzanári do Trebišova, aby sa 
tam zúčastnili turnaja „skôr narode-
ných“. Zmerali si  športové sily a za-
spomínali na časy, kedy sa hádzanej 
venovali aktívne. Za účasti Trebišo-
va, Sečoviec, Martina a Holíča naši 
chlapci obsadili štvrté miesto.
Dňa 10.6.2023 sa v  športovej hale 
na Kollárovej ulici v Holíči uskutoč-
nil 1. ročník Memoriálu Petra Hrži-
ča a  Mirka Šlahora. Zápolenie pri-
šla otvoriť a  všetkých prítomných 
pozdraviť prednostka MsÚ Jana 
Jurkovičová. Turnaja sa zúčastnili 
okrem domácich aj hádzanári z Tr-
navy, Grodkówa a  Orawy z  Poľska 
a Rožnova pod Radhoštěm z ČR. Po 
vzájomnom zápolení medzi sebou 
sa napokon Holíčanom podarilo 
po jednej výhre s Rožnovom obsa-
diť konečné štvrté miesto, piaty bol 

Rožnov, tretí Grodków, druhá Ora-
wa a  víťazom turnaja sa stal víťaz 
svetového pohára veteránov 2022 
a 2023 Trnava, ktorá turnaj prešla 
bez straty bodu. Vyhlásenie výsled-
kov sa uskutočnilo v  Mototechna 
pube opäť za účasti prednostky 
MsÚ Jany Jurkovičovej, ktorá odo-
vzdala všetkým mužstvám diplomy 
a poháre, ocenila najlepšieho strel-
ca turnaja, ktorým sa stal Ľuboš 
Mančuška z  Trnavy a  najlepšieho 
brankára, ktorým bol Holíčan Peter 
Čermák. Poďakovnie patrí všetkým 
hráčom, sponzorom, dievčatám 
z Box Club Holíč za obsluhu v bu-
fete a  dievčatám z  HK Hodonín 
za časomieru. Holíč na turnajoch 
reprezentovali Peter Čermák, Jiří 
Blažek, Karel Tychler, Marek Michá-
lek, Marian Šupík, Igor Hržič, Jiří 
Navrátil, Janko Furic, Martin Kyncl, 

Dušan Lukovský, Dušan 
Frndalovics, Stano Mi-
kuš, Vojta Tychler a Pa-
vel Šupík. Je výborné, 
že sa po 15 rokoch vrátil 
do zostavy Holíča „ne-
starnúci“ Igor Hržič. 

Dušan Frndalovics 
hádzanársky oddiel 

TJ Iskra
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